

大家好，今天给各位分享现在炒虚拟货币的一些知识，其中也会对炒股票的人是否会去炒比特币？进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

## 本文目录

1. [你身边有没有玩虚拟币的人。他们都有挣到钱了吗？](#)
2. [现在虚拟币圈那么火爆，那些在币圈的人是否都挣了大钱呢？](#)
3. [炒股票的人是否会去炒比特币？](#)
4. [炒币是什么](#)

## 你身边有没有玩虚拟币的人。他们都有挣到钱了吗？

我主要挖矿，赚了大概2000多万。后来飘了，做合约。又赔了。只剩下三套房子，和一套商铺。这些东西和赌博一样，你得反人性操作才能赚到钱。我挺感谢中本聪的，没有他，我可能还在工厂上班呢。现在呢，偶然投资一下，不要太认真，平凡心面对一切

## 现在虚拟币圈那么火爆，那些在币圈的人是否都挣了大钱呢？

所谓投资，就是多数人凑钱，让少数人发财，因此世界上富豪总是少数。多数人都成为富豪是不可能的。钱多是可能的，通货膨胀，人人都可以有很多钱，但是没什么用。币圈也不例外，造的只是少数富豪。

## 炒股票的人是否会去炒比特币？

这个问题分两个层次来回答，

第一种，对于那些投机炒作，喜欢风险投资，和热点概念博弈的人来说，他们是会的！因为他们的策略和模式就是追逐利润最大化，一夜暴富的结果！所以那里能够赚钱，那里赚钱效应最强，他们就回去那里！

就好比大部分的散户喜欢在牛市中后期买入，甚至在比特币涨了几百倍以后追涨一样！因为在他们的眼里，底部区域是风险，是恐惧，只有当大家都赚到钱了，趋势走强了，他们才会觉得自己能够买入，所以最终的结果也一定是输多赢少，接盘屡屡！！

第二种，常年在股市里能够获得盈利的人！那么这些人对于比特币可能就不会太感兴趣，即使比特币有着百倍，甚至千倍涨幅的可能性，他们也会在自己熟悉的领域

，擅长的领域进行一个复利，而不会去在一个陌生的领域冒险！就算是稳健的投资，也是巴菲特一直强调的，要在自己熟悉的领域投资的道理！

所以说，比特币即使在疯狂，吸引的也是大部分短线炒家，而真正懂得在股市里获利的人，不会那大部分的进去去玩比特币，那么少量的参与也最多只是玩玩而已，根本不会花心思去研究！

?点赞关注我?带你了解更多财经和投资背后的真正逻辑。一家之言，欢迎批评指正。

## 炒币是什么

炒币并不是一个新鲜的名词，最开始炒币指的都是炒钱币，我们使用一种外币去银行的外汇交易中心按照当时的比价购入外币，然后等待汇率上升等时机将外币出手，从而赚取差价。

不过现在更多的小伙伴炒币的类型都转为了目前大火的网络虚拟货币，比特币就是一个非常好的例子，价格曾经一度高达2万美金一枚，现在虽然有所下降不过还是异常的昂贵。

虚拟货币本身是没有价值的，一旦崩盘的话将全盘皆输，所以炒币风险很高，小伙伴们就算想要入坑的话也一定要选择正规机构发型的货币，否则很容易被割韭菜。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！